

Из почты редакции

Мир не без добрых людей, давно известно. И каждый раз, когда в газете мы просим помочь, люди откликаются. Так было и с Иваном Нефёдовым. О страшном диагнозе он узнал в 2015 году. Онкология. И началась борьба за жизнь. Почти три года каждые две недели он ездил на химиотерапию. В 2018 году произошёл рецидив. Ивана начали готовить к пересадке костного мозга, потребовались деньги, и семья обратилась к людям. Было собрано 260 тысяч. Через год мужчине сделали трансплантацию костного мозга. Вначале всё шло хорошо, но началось отторжение клеток. Почти год Иван пролежал в больнице. Чуда не случилось, на прошлой неделе его не стало. У него остались двое детей.

- Это большое горе, - сказала сестра Ольга Нефёдова, - к сожалению, перед болезнью порой бессильны любые средства, но мы благодарны всем, кто на протяжении этих лет был рядом, кто откликнулся на наше обращение о помощи, поддерживает нас в эти трудные дни. Друзья, знакомые, близкие, соседи, все жители Зольного, люди, чьих имён мы не знаем, те, кто переводил средства, низкий вам поклон. Особая благодарность сотрудникам Жигулёвского заповедника, АО «Магистраль», ООО «Арго-Авто», совету ветеранов «Самаранефтегаз».